
LA MATERIA. EL MOVIMIENTO Y LAS FUERZAS (1) 

1. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) Materia es todo aquello que tiene masa y ocupa un
lugar en el espacio, es decir, tiene volumen. Se puede 
ver, tocar, oler, saborear, etc. Presenta una enorme 
variedad de formas, tamaños… 
ii) La materia está formada por sustancias, es decir,
sustancia es una clase determinada de materia, que se 
diferencia de otras por propiedades tales como el color, 
sabor, densidad, punto de fusión, punto de ebullición… 
iii) Un sistema material consiste en una porción  o trozo
de materia que se aísla para su estudio. 

A) La i). B) La ii). C) La i) y ii). D) Todas.

2. En alguna de las siguientes series hay una pareja que
es falsa. ¿Cuál? 

i) Sacarina – C / Gasolina – M Hom / Latón – M Hom.
ii) Paella – M Het / Platino – M Hom / Cocacola – M Hom.

iii) Detergente en polvo para las lavadoras – M Hom /
Cobre – E / Dióxido de Carbono – C. 

E = Elemento; C = Compuesto; M Hom = Mezcla 
Homogénea; M Het = Mezcla Heterogénea. 

A) La i).
B) La ii) y iii).
C) Todas.
D) Ninguna.

3. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) Toda la materia, sea del tipo que sea, está formada
por unidades muy pequeñas llamadas átomos. 
ii) El átomo es divisible, contiene distintos tipos de
partículas en su interior. 
iii) Un átomo es la unidad más pequeña de un elemento
químico que mantiene las propiedades del mismo. 
iv) La unidad más pequeña de un compuesto químico
que mantiene sus propiedades se llama molécula. 

A) Todas. B) La i). C) La iii) y iv). D) Ninguna.

4. En una de las siguientes series nombre – fórmula hay
un error: 

A) Óxido de Plata – Ag2O / Silano – SH4.
B) Pentacarbono – C5 / Dihidruro de Radio – RaH2.
C) Ácido Selenhídrico – H2Se / Óxido de Oro (I) – Au2O.
D) Hidruro de Francio – FrH / Bismutina – BiH3.

5. La línea que resulta de la unión de las diferentes
posiciones ocupadas por el móvil a lo largo del tiempo, 
recibe el nombre de:  

A) Espacio recorrido.
B) Desplazamiento.
C) Trayectoria.
D) Sistema de referencia.

6. Señalar la afirmación falsa sobre el MRU:

A) El MRU carece de aceleración (ni at ni ac), ya que es
rectilíneo y el módulo de la velocidad es constante. 
B) El móvil recorre espacios iguales en tiempos iguales.
C) La gráfica espacio frente a tiempo es una recta, cuya
inclinación es la velocidad del móvil. A mayor velocidad, 
mayor inclinación. 
D) La gráfica velocidad frente a tiempo no tiene sentido,
es un punto, ya que la velocidad es constante. 

7. Indicar la afirmación verdadera:

i) El Método Científico es una forma racional de trabajo
que consta de varias etapas, entre otras: Observación, 
Formulación de Hipótesis, Experimentación, Elaboración 
de Leyes, Teorías o Modelos, Aplicaciones. 
ii) La experimentación consiste básicamente en “medir”.
Siempre que se hace una medida se comete error. 
iii) La unidad de medida que se elija debe poseer estas
características: ser fácilmente reproducible, universal e 
inalterable. 
iv) Las causas del error al medir son: el experimentador, el
aparato de medida utilizado, el método elegido o fortuitas 
(dependen del azar). Hay dos tipos de error: absoluto y 
relativo. 

A) La i). B) La i) y iv). C) La ii) y iv). D) Todas.

8. La densidad del Mercurio es 13.6 g/cm
3
. Al expresar

esta cantidad en unidades del S.I. se obtiene: 

A) 13600 kg/m
3
.

B) 13600 kg/dm
3 

C) 0.0136 kg/m
3
.

D) 0.0136 kg/dm
3
.

9. Un vehículo de pasajeros marcha a una velocidad
constante de 108.0 km/h. ¿Qué espacio recorre en un 
tiempo de 40.00 s? 

A) 1200 m.
B) 4320 m.
C) 9720 m.
D) 15.55 km.

10. Se desea alcanzar para un cuerpo de 15.2 kg de
masa una aceleración de 7.50 m/s

2
. Si el rozamiento del

cuerpo con el suelo es de 600 N, ¿Qué fuerza es 
necesario ejercer sobre el cuerpo? 

A) 114 N.
B) 714 N.
C) 149 N.
D) 749 N.

SOLUCIONES: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



LA MATERIA. EL MOVIMIENTO Y LAS FUERZAS (2) 

1. De las siguientes afirmaciones, indicar las falsas:

i) Las sustancias pueden ser de dos tipos: sustancias
puras o mezclas. 
ii) Las mezclas pueden ser de dos tipos, homogéneas o
heterogéneas. A su vez, las sustancias puras pueden ser 
elementos químicos o compuestos químicos. 
iii) Una mezcla homogénea tiene el mismo color, olor,
sabor, etc. en todos sus puntos, no distinguiéndose sus 
componentes. 
iv) Los elementos químicos no pueden descomponerse
en sustancias más sencillas mediante métodos químicos 
ordinarios. 

A) Ninguna.
B) La i).
C) La iv).
D) Todas.

2. Una de las siguientes afirmaciones es falsa:

A) El agua de mar es una mezcla homogénea, mientras
que el agua de charca es una mezcla heterogénea. 
B) El bronce es un compuesto y el aluminio un elemento.
C) El granito es una mezcla heterogénea y el carbonato
de calcio es un compuesto. 
D) La gaseosa es una mezcla homogénea y el flúor un
elemento. 

3. En una de las siguientes series nombre – fórmula hay
un error: 

A) Óxido de Nitrógeno (III) – Ni2O3 / Fosfina – PH3.
B) Decacarbono – C10 / Trihidruro de Cromo – CrH3.
C) Ácido Clorhídrico – HCl / Óxido de Cobre (I) – Cu2O.
D) Dihidruro de Cadmio – CdH2 / Metano – CH4.

4. La distancia más corta que separa dos posiciones
distintas del móvil dentro de la trayectoria, se denomina: 

A) Espacio.
B) Desplazamiento.
C) Velocidad.
D) Aceleración.

5. De las siguientes afirmaciones, indicar las falsas:

i) El cambio de velocidad en la unidad de tiempo se
llama aceleración. 
ii) La velocidad que señala el velocímetro de un coche
corresponde a su velocidad instantánea, o sea, es la que 
tiene el móvil en un momento dado. 
iii) El desplazamiento, la velocidad y la aceleración son
magnitudes vectoriales. 
iv) La velocidad de un móvil es tangente a la trayectoria.

A) Ninguna.
B) Todas.
C) La iv).
D) La iii) y iv).

6. Determinar la afirmación falsa para el MRUV:

A) Su trayectoria es recta (la dirección de la velocidad es

constante, ca


 = 0), y el módulo de la velocidad varía de 

forma regular y constante ( ta


≠ 0 y constante). 

B) Puede ser MRUA (v ↑, a > 0) y MRUR (v ↓, a < 0).
C) La gráfica v – t es una recta en la que la pendiente o
inclinación es la aceleración. 
D) La gráfica s – t consiste en una línea recta horizontal
y la gráfica a – t es una parábola. 

7. Al transformar 720 km/h en m/s, se obtiene:

A) 2.0 m/s.
B) 2.0 x 10

1
 m/s.

C) 2.0 x 10
2
 m/s.

D) 2.0 x 10
3
 m/s.

8. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) Todo cuerpo en estado de reposo o con MRU
continuará indefinidamente en esos estados si no actúa 
ninguna fuerza sobre él, o si actuaran su resultante fuera 
nula. 
ii) Las fuerzas de rozamiento son siempre opuestas al
movimiento y son consecuencia de las irregularidades de 
las superficies en contacto de los cuerpos que están en 
movimiento. 
iii) Cuando sobre un cuerpo se ejerce una fuerza llamada
acción, éste responde con otra igual y contraria, llamada 
reacción. Acción y reacción no se anulan ya que actúan 
sobre cuerpos distintos. 
iv) Si sobre un cuerpo de masa m constante actúa una
fuerza F variable, el cuerpo adquiere una aceleración a 
directamente proporcional a la fuerza aplicada. 

A) Todas. B) La ii) y iii). C) La iv). D) La ii) y iv).

9. El peso de una furgoneta en la Tierra (g = 9.80 m/s
2
)

es 2.45 x 10
4
 N. El peso de esa furgoneta en un planeta

cuya aceleración de la gravedad es g = 25.0 m/s
2
, vale:

A) 2.50 x 10
3
 N.

B) 6.25 x 10
4
 N.

C) 2.40 x 10
5
 N.

D) 9.60 x 10
3
 N.

10. Una moto se mueve a 144 km/h. Frena y se detiene
en 10.0 s. ¿Cuál es la aceleración, supuesta constante? 

A) +4.00 m/s
2
.

B) –4.00 m/s
2
.

C) +14.4 m/s
2
.

D) –14.4 m/s
2
.

SOLUCIONES: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



LA MATERIA. EL MOVIMIENTO Y LAS FUERZAS (3) 

1. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) La masa, el volumen y la temperatura son propiedades
generales de la materia, mientras que la densidad, los 
puntos de fusión y de ebullición, la conductividad 
eléctrica y térmica son propiedades específicas. 
ii) Según el tamaño del sistema material, su estudio
puede realizarse desde dos escalas de observación 
diferentes: macroscópica o microscópica. 
iii) En una mezcla heterogénea se pueden distinguir los
distintos componentes, la composición no es uniforme en 
todos sus puntos. 
iv) Un compuesto químico se puede descomponer en
otras sustancias más sencillas por métodos químicos. 

A) Ninguna. B) Todas. C) La ii). D) La ii) y iii).

2. La técnica experimental que sirve para separar dos
líquidos miscibles que tienen distinto punto de ebullición, 
se llama: 

A) Filtración.
B) Decantación.
C) Destilación.
D) Cromatografía.

3. En una de las siguientes series nombre – fórmula hay
un error: 

A) Óxido de Fósforo (V) – P2O5 / Arsina – AsH3.
B) Tricarbono – C3 / Tetrahidruro de Germanio – GeH4.
C) Ácido Yodhídrico – HY / Dióxido de Bario – BaO2.
D) Hidruro de Cobalto (II) – CoH2 / Silano – SiH4.

4. En cuanto al espacio recorrido y al desplazamiento,
¿Qué afirmaciones son verdaderas? 

i) Coinciden siempre.
ii) Se miden en metros, m, en el S.I.
iii) Coinciden cuando la trayectoria es recta.
iv) Coinciden cuando el intervalo de tiempo considerado
es muy pequeño. 

A) La ii), iii) y iv).
B) La i) y ii).
C) La iii).
D) La ii) y iii).

5. Indicar las afirmaciones verdaderas:

i) Según su trayectoria los movimientos son rectilíneos
(es recta) o curvilíneos (es curva). Los curvilíneos pueden 
ser circulares, parabólicos, elípticos, hiperbólicos, etc. 
ii) Si el valor numérico de la velocidad es constante, los
movimientos son uniformes, mientras que si cambia 
siempre al mismo ritmo son uniformemente variados. 
iii) Los movimientos rectilíneos no presentan aceleración
centrípeta, mientras que los curvilíneos sí. 

A) La i). B) La i) y ii). C) Todas. D) Ninguna.

6. ¿Qué afirmación es falsa de las dadas a continuación?

A) La densidad de un cuerpo es una magnitud escalar, al
igual que la energía o el trabajo. 
B) Las magnitudes fundamentales del S.I. son siete, y
una de ellas es la fuerza. 
C) La unidad S.I. de la magnitud Intensidad Luminosa e
Intensidad de la Corriente Eléctrica es la Candela y el 
Amperio, respectivamente. 
D) El prefijo M (mega) indica 1 x 10

6
 y el prefijo n (nano)

indica 1 x 10
-9

.

7. Una cinta transportadora mueve 144 t/h de piedras en
una cantera. Expresar esta cantidad en kg/s. 

A) 4.00 kg/s.
B) 4.00 x 10

1
 kg/s.

C) 4.00 x 10
2
 kg/s.

D) 2.40 x 10
3
 kg/s.

8. Indicar las afirmaciones falsas:

i) Una magnitud física es todo aquello que se puede
medir. La bondad no es una magnitud física. 
ii) Las fuerzas son las causas que modifican la forma de
un cuerpo o su estado de reposo o de movimiento. 
iii) Las fuerzas se clasifican como fuerzas por contacto
(elásticas, por ejemplo) o fuerzas de acción a distancia 
(gravitatorias, electromagnéticas, etc.). 
iv) La fuerza es una magnitud vectorial. Se mide con un
dinamómetro. Es, además, una magnitud derivada. 

A) Ninguna.
B) La iii).
C) La iii) y iv).
D) Todas.

9. Un coche parte desde una ciudad A con velocidad
constante de 108 km/h al encuentro de otro coche que 
partió a su vez de una ciudad B, al mismo tiempo, a 
velocidad de 90.0 km/h. Las ciudades están separadas 
396 km. ¿Qué tiempo tardan en encontrarse? 

A) 1/2 h.
B) 1 h.
C) 2 h.
D) 4 h.

10. Un coche de 1500 kg de masa marcha a 9.00 km/h y
en 10.0 s pasa a moverse a 162 km/h. ¿Qué fuerza le ha 
imprimido su motor? 

A) 352.9 N.
B) 6375 N.
C) 9720 N.
D) 22950 N.

SOLUCIONES: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



LA MATERIA. EL MOVIMIENTO Y LAS FUERZAS (4) 

1. Una de las siguientes afirmaciones es falsa:

A) En una mezcla los distintos componentes pueden
encontrarse en cualquier proporción. 
B) En un compuesto químico los elementos que lo
integran participan en una proporción fija. 
C) Una sustancia pura tiene propiedades características
que la identifican y la diferencian de otras, mientras que 
las mezclas carecen de esas propiedades características,

ya que sus propiedades dependen de sus componentes 
y de las proporciones de éstos. 
D) El ente característico de un compuesto químico es la
molécula, y el de un elemento químico es el átomo. 

2. Si se dispone de una mezcla formada por arena,
corcho y limaduras de hierro, lo mejor para separar las 
limaduras de hierro es: 

A) Añadir agua y pasar un colador (tamiz).
B) Añadir agua y pasar un imán.
C) Pasar un imán directamente.
D) Utilizar un tamiz o colador adecuado.

3. En una de las siguientes series nombre – fórmula hay
un error: 

A) Óxido de Arsénico (III) – As2O3 / Diborano – B2H6.
B) Diyodo – I2 / Dihidruro de Manganeso – MgH2.
C) Ácido Selenhídrico – H2Se / Dióxido de Cinc – ZnO2.
D) Hidruro de Cobalto (III) – CoH3 / Amoniaco – NH3.

4. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) Tan solo los átomos de los gases nobles se pueden
encontrar aislados en la Naturaleza. 
ii) El resto de los átomos se unen para formar moléculas
covalentes o redes tridimensionales de átomos unidos 
covalentemente, así como cristales (iónicos o metálicos).

iii) Una molécula es la unión de un número determinado
de átomos, existiendo, por supuesto, una proporción fija. 
iv) En los cristales iónicos el número de átomos es
indeterminado, siendo fija la proporción de los átomos. 

A) La i).
B) La iii).
C) La i) y iii).
D) Todas.

5. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) Si un objeto no cambia de posición con respecto al
sistema de referencia, se dice que está en reposo. 
ii) La longitud de la trayectoria es el espacio recorrido.
iii) La velocidad media se calcula mediante el cociente
entre el desplazamiento total efectuado y el tiempo 
empleado en hacerlo. 
iv) La velocidad y la aceleración se miden en el S.I. en
m/s y m/s

2
, respectivamente.

A) La i). B) La iii). C) Todas. D) Ninguna.

6. Señalar la afirmación verdadera entre las siguientes:

A) La fusión de un cubito de hielo se trata de un fenómeno
químico. 
B) El calentamiento de la resistencia de un brasero al
pasar a su través la corriente eléctrica es un fenómeno 
químico. 
C) El volumen es una magnitud derivada y la fuerza es
una magnitud vectorial. 
D) La fuerza es una magnitud derivada y el volumen es
una magnitud vectorial. 

7. De las siguientes afirmaciones, indicar las falsas:

i) Al aplicar una fuerza F constante a diferentes masas
m, aparecen unas aceleraciones a que son inversamente 
proporcionales. 
ii) La fuerza y el peso se miden en Newton, N, en el S.I.
iii) La masa de un cuerpo es una magnitud escalar que
es constante en cualquier lugar, ya que depende 
únicamente de la cantidad de materia que posee, y se 
mide con la balanza, mientras que el peso es variable, 
pues depende de g que es variable, es vectorial y se 
mide con un dinamómetro, e indica la fuerza con que la 
Tierra atrae a ese cuerpo. 
iv) La masa y el peso coinciden numéricamente siempre
que la masa se exprese en kg y el peso en kp o kgf, pero 
son conceptos totalmente diferentes. 

A) Ninguna. B) La i). C) La i) y iv). D) Todas.

8. Una tubería de desagüe de una fábrica de conservas
vierte al río un caudal de 2880000 L/h. Al expresar este 
valor en m

3
/s se obtiene:

A) 0.80 m
3
/s.     B) 8.0 m

3
/s.     C) 48 m

3
/s. D) 80 m

3
/s.

9. Un cuerpo en caída libre tiene una aceleración a = g =
9.80 m/s

2
. Si al dejar caer una canica desde la azotea de

un edificio se observa que tarda 4.59 s en llegar al suelo, 
¿Con qué velocidad impacta? 

A) 45.0 m/s.
B) 2.14 m/s.
C) 14.4 m/s.
D) 0.468 m/s.

10. En la Luna (g = 1.63 m/s
2
) se halla un astronauta de

80.0 kg de masa. ¿Cuántas veces es mayor en la Tierra 
(g = 9.80 m/s

2
) el peso de ese mismo astronauta que en

la Luna? 

A) 6.0.
B) 0.17.
C) 8.2.
D)  49. 

SOLUCIONES: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



LA MATERIA. EL MOVIMIENTO Y LAS FUERZAS (5) 

1. Una de las siguientes afirmaciones es falsa:

A) Las sustancias cuya naturaleza y composición no
varían sea cuál sea su estado, se llaman sustancias 
puras.   
B) Cuando una sustancia pura está formada por un solo
tipo de elemento, o sea, una molécula con varios átomos 
de un mismo elemento, se llama sustancia simple (por 
ejemplo, ozono, O3). 
C) Las disoluciones son mezclas homogéneas uniformes
y estables, con un componente mayoritario (disolvente) y 
uno o varios componentes minoritarios (solutos). 
D) Las técnicas tales como la filtración, la decantación, la
cristalización y la destilación son métodos de separación 
para mezclas heterogéneas. 

2. Una de las siguientes afirmaciones es falsa:

A) Una botella de leche contiene una mezcla homogénea.

B) El boro es un compuesto químico.
C) La ensaladilla rusa es una mezcla heterogénea.
D) El uranio es un elemento químico.

3. Una de las series nombre – fórmula contiene un error:

A) Óxido de Carbono (IV) – CO2 / Borano – BH3.
B) Dibromo – Br2 / Tetrahidruro de Dinitrógeno – N2H4.
C) Ácido Clorhídrico – HCl / Dióxido de Calcio – CaO2.
D) Hidruro de Estaño (II) – EsH2 / Estibina – SbH3.

4. El método o técnica física de separación de mezclas
que consiste en que una fase móvil arrastra a la muestra 
sobre una fase estacionaria, sufriendo los componentes 
de la mezcla una retención selectiva, se denomina:  

A) Decantación.
B) Destilación.
C) Extracción.
D) Cromatografía.

5. De las siguientes afirmaciones, indicar las falsas:

i) No hay ningún sistema de referencia que realmente
esté fijo o en reposo, por lo cual el movimiento debe 
entenderse como algo relativo. 
ii) Un cuerpo se mueve cuando cambia su posición con
respecto a un sistema de referencia que se considera 
inmóvil. 
iii) La posición de un móvil se fija respecto al sistema de
referencia mediante un vector de posición. 
iv) La trayectoria es el camino recorrido por el móvil, y
corresponde a la línea que resulta de la unión de las 
distintas posiciones que ocupa el móvil en el tiempo. 

A) La i).
B) La iii).
C) La i) y iii).
D) Ninguna.

6. De las siguientes afirmaciones, indicar las verdaderas:

i) La masa, la temperatura y el tiempo son magnitudes
escalares, es decir, solo con conocer su valor numérico 
quedan perfectamente determinadas. 
ii) La temperatura termodinámica es una de las siete
magnitudes fundamentales del S.I., mientras que la 
densidad es una magnitud derivada.  
iii) Al ser la velocidad una magnitud vectorial, puede
cambiar su valor numérico y también su dirección y 
sentido, por lo cual habrá más de un tipo de aceleración. 
iv) Si un móvil aumenta la velocidad su aceleración es
positiva, mientras que cuando frena, la velocidad 
disminuye, y su aceleración es negativa. 

A) Todas. B) La ii). C) La ii) y iv). D) Ninguna.

7. Una columna de una sala soporta una carga de 55.0
g/cm

2
. Al expresar esta cantidad en kg/m

2
, se obtiene:

A) 550 kg/m
2
.

B) 5.50 kg/m
2
.

C) 0.550 kg/m
2
.

D) Ninguna de las anteriores.

8. Dos automóviles parten simultáneamente en sentido
opuesto desde dos ciudades separadas 810 km. El 
primero circula a 25.0 m/s y el segundo a 72.0 km/h. 
Elegir la opción correcta: 

A) El segundo es más rápido que el primero.
B) Tardan en encontrarse 5.00 h.
C) Se encuentran a 450 km de la segunda ciudad.
D) Se encuentran a 360 km de la primera ciudad.

9. Una motocicleta pasa en medio minuto de 54.0 km/h a
moverse a 108 km/h. ¿Cuál es su aceleración? 

A) 1.8 m/s
2
.

B) 0.56 m/s
2
.

C) 0.50 m/s
2
.

D) 2.0 m/s
2
.

10. Señalar la afirmación falsa:

A) Dos fuerzas de la misma dirección cuyo valor es,
respectivamente, 4.0 N y 3.0 N, dan como resultante 1.0 
N (sentido de la mayor) si son de sentido contrario, y 7.0 
N si son del mismo sentido. Y lo mismo si son paralelas.  
B) La fuerza resultante de dos fuerzas perpendiculares
de 4.0 N y 3.0 N es 5.0 N. 
C) Si la fuerza que ejerce el motor de un coche de 1200
kg es de 1600 N, la aceleración que le comunica es de 
0.75 m/s

2
. Además, el peso de ese coche es de 11760 N.

D) Dos fuerzas paralelas iguales y de sentido contrario
constituyen un par de fuerzas, su resultante es 0, su 
momento se expresa en N · m y se calcula con la fórmula 
M = F · d, siendo su efecto físico una rotación.  

SOLUCIONES: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



LA MATERIA. EL MOVIMIENTO Y LAS FUERZAS (6) 

1. ¿Qué afirmaciones de las dadas abajo son correctas?

i) Un elemento químico es una sustancia pura en la que
solo hay un tipo de átomos. 
ii) Es posible conseguir distintas mezclas a partir de los
mismos componentes. 
iii) La decantación es un proceso de separación que está
indicado para mezclas heterogéneas de dos líquidos 
inmiscibles de distinta densidad. 
iv) La cristalización es un proceso que está indicado para
mezclas homogéneas de un sólido y un líquido, mientras 
que la filtración se utiliza para mezclas heterogéneas de 
un sólido y un líquido. 

A) Ninguna.
B) Todas.
C) La i).
D) La i) y ii).

2. ¿Qué pareja es correcta?

A) Cocido – Mezcla Homogénea.
B) Titanio – Compuesto.
C) Xenón – Elemento.
D) Tinta de bolígrafo – Compuesto.

3. Una de las series nombre – fórmula contiene un error:

A) Óxido de Silicio (IV) – SiO2 / Bismutina – BiH4.
B) Neón – Ne / Tetrahidruro de Difósforo – P2H4.
C) Ácido Cianhídrico – HCN / Dióxido de Cloro – ClO2.
D) Hidruro de Paladio (II) – PdH2 / Borano – BH3.

4. La densidad lineal de masa de un alambre muy largo
y fino es de 75.0 g/cm. Al expresar este valor en kg/m se 
obtiene: 

A) 0.750 kg/m. B) 7.50 kg/m.  C) 75.0 kg/m. D) 750 kg/m.

5. En el campo de la Cinemática, el desplazamiento:

A) Es el conjunto de posiciones ocupadas por el móvil a
lo largo del tiempo. 
B) Es el espacio recorrido y se mide en metros en el S.I.
C) Es la distancia existente entre el móvil y el sistema de
referencia. 
D) Es una magnitud vectorial definida como la diferencia
entre dos vectores de posición, final e inicial (posiciones 
final e inicial).  

6. ¿Qué afirmación es falsa?

A) La velocidad instantánea y la velocidad media casi
siempre coinciden. 
B) Cuando cambia el valor numérico de la velocidad es
porque el móvil tiene aceleración tangencial. Mientras 
que si cambia su dirección, tiene aceleración centrípeta.   
C) El movimiento debe entenderse como un fenómeno
relativo ya que depende del observador. 
D) Una velocidad de 250 m/s equivale a 900 km/h.

7. ¿Qué afirmación de las que se dan a continuación es
verdadera? 

A) En el MRU la gráfica v – t es una línea horizontal, al
igual que la gráfica a – t para el MRUV. 
B) Si un coche circula por una autopista a 115 km/h y se
cruza con otro que va a 120 km/h, para el conductor del 
primero éste último coche circula a 5 km/h. 
C) En el MRU la gráfica s – t es una recta inclinada, y la
ecuación para los cálculos es s = so + a · t. 
D) En el MRUV, el móvil recorre espacios distintos en
tiempos iguales, ya que su velocidad es variable y por 
eso tiene aceleración también variable. 

8. Solo uno de los siguientes casos es verdadero:

A) La velocidad del sonido en el aire es de 340 m/s. El
tiempo que se tarda en oír el eco de una voz reflejada en 
un frontón situado a 51 m es 0.30 s.  
B) Una bala tarda 0.750 s en alcanzar un blanco situado
a 600 m. La velocidad con la que dispara el fusil es de 
450 m/s. 
C) Si la velocidad del viento es de 36.0 km/h, la distancia
en línea recta que recorre una nube en 2.00 minutos es 
de 600 m. 
D) Si la ecuación de un movimiento, dada en el S.I., es:
v = 5 + 3 · t, la inclinación o pendiente de la recta es 3 
m/s.  

9. La Ley de Hooke (F = K · x) relaciona el estiramiento o
la contracción, x, de un muelle de constante elástica K, 
al aplicarle una fuerza F. Si al aplicarle una fuerza de 10 
N se estira 2.0 cm, al aplicarle una fuerza de 35 N se 
estirará: 

A) 3.5 cm.
B) 5.0 cm.
C) 7.0 cm.
D) 10 cm.

10. Señalar la afirmación falsa:

A) Las Leyes de la Dinámica se deben a Newton y son
tres: El Principio de la Inercia; El Principio Fundamental 
de la Dinámica (F = m/a); El Principio de Acción y 
Reacción.  
B) Cuando sobre un cuerpo no actúa ninguna fuerza, o
la resultante de las que actúan es cero, el cuerpo está en 
reposo o se mueve con MRU. 
C) Si el peso de un cuerpo es de 1.0 kp o kgf (9.8 N), la
masa de ese cuerpo es de 1.0 kg. 
D) La aceleración de la gravedad, g, disminuye con la
altitud, y también con la profundidad. 

SOLUCIONES: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



SOLUCIONES: 

(1) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

D B A A C D D A A B 

(2) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

A B A B A D C A B B 

(3) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

B C C A C B B A C B 

(4) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

D C B D C C A A A A 

(5) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

D B D D D A A B C C 

(6) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

B C A B D A A A C A 
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